
ひとりごと 公民館をもっと活用したいなー されたいなー 楽しいユンタクの場に！ 

R7-9 月号 

 
2025.09.01 

長毛だより 
～知っとこながもう～ 

長毛区進化中 
１ 敬老会 

敬老会：9 月 20 日(土) 11:00～開催 

   皆様方の長年の社会へのご貢献により、今、このよ

うに豊かで健康的な生活を享受できています。感謝 

  ★9/12（金）までに出席のご連絡をお願いします。 

 

2 長毛秋祭り：日程変更 

祭り；10 月 18 日(土)開催 

上記日程に変更させていただきました。宜しくお願

いします。当日の演出をお楽しみください。 

※詳細は後日 

3 １１月区民レクについて計画中 

引続き行事計画・実施を行います。協力と参加をお

願いします。 

夏休みイベント 「環境整備」「懇親会」 

8 月 1７日(日)、公民館においてソーメン流しを行いま

した。今回は、予想よりも人数が少なく残念でしたが、参

加してくれた皆さん、元気よく楽しんでくれていたようで

す。支援した評議員と協力者の皆さんありがとうござい

ました。 

併せてサン作りも行いました。誰にプレゼントしたのか

な？ 

参加された皆さんの夏の思い出の一つに加わってい

れば幸いです。 

また来年をお楽しみに！ 

 

   

◎環境整備 ８月１７日(日)、２４日(日) 

１７日(日)、緑化委員会（評議員）と有志による環境整

備を行いました。 

２４日(日)も引続き区内環境整備を行ってくれました。 

暑い中お疲れさまでした。 

１７日終了後の懇親会は少ない参加者でしたが少し

盛り上がったようです。 

我が邨のグランドデザインを描きましょう。 

  

長毛区自治会臨時総会のご報告 

令和７年８月１９日(火)午後７時から公民館において臨時総会を開きました。公民館建設計画については了承を得

て、引続き推進してまいります。併せて準備のための予算執行と令和８年度助成が得られなかった場合、翌年度に

再申請することを確認しました。 

街クリーンとの協定については再度協議することになりました。また、具志頭畜産との協定延長、長毛グランドの盛

り土について報告しました。引続き、続報させていただきます。 

 

◎字費徴収【９月は第３日曜日】 

９月 21 日（日）１３：００～１７：００ 

令和７年度分と令和６年度未納分の徴収を行います。

納め忘れのないようご協力をお願いいたします。 

 

◎国勢調査 

９月下旬頃から国勢調査が始まります。調査へのご協

力をお願いします。 

◎「長毛祭り」出演、出店希望については９月 8 日(月)を

もって締め切らせていただきます。 

◎１０月緑化委員会作業を計画します。植樹も計画して

います。作業量が多いので有志の協力を宜しくお願い

します。 

～豊かな地域コミュニティーをめざして～ 

お知らせ 

防犯情報 
◎不審者情報から数カ月を経ましたが、犯人は捕まって

ないそうです。引続き、気を緩めずに戸締り施錠の確

認をお願いします。 

  

 


